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Rovinné obrazce — 7. ro¢nik — reSeni

Ulohy na obvod a obsah rovinnych obrazct. Skupina obdrZ jednu sadu zadani prvnich Sesti tloh.
(V tymu se pak domlouvaji, kdo kterou bude fesit.)

1. Kolik decimetrii méti obvod étverce, jehoZ strana je 13 cm?
52 m=5,2 dm

2. Kolik milimetri méti obvod obdélniku, jehoZ strany méti 3 dm a 18 cm?
960 m

3. Vypocitej obsah obdélniku, jehoZ strany méfi 2,1 cma 11,2 mm.
2,352 ¢cm?; 235,2 mm?

4. Vypocitej obsah ¢tverce, jehoz strana méfi 1,7 m.
2,89 cm?

5. Obvod kosoctverce méii 50 cm. Kolik méfi jedna jeho strana?
12,5 cm

6. Vypocitej obsah pravothlého trojuhelniku, jehoz ramena (odvésny) méii 5 cma 8 cm.
20 cm?

Dalsi sadu zadani Zici ziskaji vyménou za spravné vyieSené ulohy. Pro tym vzdy uz jen v jednom

vytisku.

1. Kolik centimetrii me¢fi ramena rovnoramenného lichobézniku, jehoz obvod je 28 cm, zakladny méfti
12 cm a 6 cm a vyska rovnobézniku je 4 cm?
Scm

2. Vypocitej obsah rovnoramenného lichobézniku, ktery ma zakladny 22 cm a 6 cm, ramena méti
10 cm, vyska rovnobézniku je 6 cm.
84 cm’

3. Obvod trojuhelniku je 3,4 dm. Jedna strana méii 8,6 cma druha 118 mm. Kolik centimetri méfi
zbyvajici strana?
13,6 cm

4. Obsahobdélniku je 4 dm?. Jedna jeho strana je dlouha 25 cm. Kolik decimetri méii druhé strana?
16 m

5. Vypocitej obsah trojuhelniku ABC, kdyz a=8,3 cm,b =14 cm,c =119 cm, v, =7 cm.
49 m?
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6. Obsahkosoctverce je 88,2 cm?. Vyska je 84 cm. Vypocitej jeho obvod.
42 cm
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